

EDITAL Nº 34/2024 - DRG/IST/IFSP, DE 8 DE OUTUBRO DE 2024

Retificação do EDITAL N.º 32/2024 - SELEÇÃO INTERNA DE SERVIDORES PARA SUPORTE NA APLICAÇÃO DAS
PROVAS DO PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS TÉCNICOS 01/2025

ERRATA N.º 2

Alteração do item 4.5

Considerando o Edital IFSP n.º 32/2024, e suas alterações, disponíveis em: [Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Campus Ilha Solteira \(ist.ifsp.edu.br\)](http://www.ist.ifsp.edu.br)

No edital, item 4.5 - DAS INSCRIÇÕES E SORTEIO:

Onde se lê:

4.5 O sorteio será realizado de forma presencial, aberto à comunidade interna do Campus, na Secretaria, **no dia 09/10/2024, às 10h.**

Leia-se:

4.5 O sorteio será realizado de forma presencial, aberto à comunidade interna do Campus, na Secretaria, **no dia 10/10/2024, às 10h.**

Ilha Solteira, 08 de outubro de 2024.

Documento assinado eletronicamente.

Priscila Adriana Rossi
Diretora-Geral
Campus Ilha Solteira

Documento assinado eletronicamente por:

- **Priscila Adriana Rossi, DIRETOR(A) GERAL - CD3 - DRG/IST**, em 08/10/2024 10:33:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 822298

Código de Autenticação: 9d8d86caa0



Alameda Tucuruí, 164, Zona Norte, ILHA SOLTEIRA / SP, CEP 15385-000